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Zarthelyi dolgozat VALOSZINUSEG-SZAMITAS ES MATEMATIKAI STATISZTIKA c. tantérgybél

MSc GEPESZMERNOK szakos nappali hallgatok részére

Akkor szerez aldirdst a hallgatd, ha minimum 1 elméleti kérdésre hidnytalanul jol

vdlaszol és 1 gyakorlati feladatot végeredményig megold. Aki az aldirds feltételének

E1.

E2.
E3.

F1.

F2.

F3.

teljesitésén til legaldbb 1 kérdést helyesen megvdlaszol, annak lehetésége van
megajdnlott vizsgajegyet szerezni.

Minden szamitast 4-tizedes pontossiggal végezzen!
Csak a logikai menetnek és a kért modszernek a pontos kovetése
esetén értékelhetd a feladat, kiilsnben nem ér pontot.

Bizonyitsa be, hogy ® (—z) + ® () = 1 tetszGleges x valos szam esetén, ahol ® (z) a standard
normélis eloszlasfiiggvényt jeloli!

Vezesse le a o-algebra fogalmat!
Definialja Poisson eloszlasti valoszintségi valtozot!
Az alabbi tablazat £ és n valoszintségi valtozok egyiittes eloszlasanak adatait tartalmazza.

X, V)| 2 | 3| 4
I ]0,12|0,04]0,04
2 |0,56]0,16 0,08

X
Szamitsa ki az E (Z) varhato értéket, valamint D (Z) szérast, ahol Z = 7!

Legyen X valoszin(iségi valtoz6 Poisson-eloszlasi 6 € (0, co) paraméterrel.

(i.) Hatérozza meg a paramétere maximum likelihood becslést!

(ii.) Szamitsa ki a kapott becslésnek véarhato értékét!

Egy automatagép 200-mm hosszisagi palcikikat készit. A palcikak hossza normadlis eloszlast p
varhato értékkel és o = 2 szérassal, melyre az alabbi mintat vettek.

(201 [ 196 [ 193 [ 198 [ 195 | 204 [ 196 | 198 | 200 | 203 |

(a.) Hatarozza meg a varhaté értékre egy konfidencia intervallumot 0, 999 megbizhatosagi szin-
ten!

(b.) Az a = 0,001 els6faji hiba esetén elfogadhaté-e, hogy az egész sokasagban a varhato
érték mg = 200 milliméter? Hozza meg a dontését P-érték, valamint a kritikus tartomany
meghatéarozéasaval!
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